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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

ESCOPO DO PGU-PRT2

1º SEMESTRE 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

PLANO DE GESTÃO DA UNIDADE

7

Objetivos Estratégicos 
abrangidos

122

Indicadores para 
acompanhamento

41

Iniciativas priorizadas

13

Segmentos envolvidos
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

RESULTADOS DO PGU-PRT2

INDICADORES ÁREA FINALÍSTICA
1º SEMESTRE 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OBJETIVO ESTRATÉGICO 1 (OE1)

(Promover a inclusão e a igualdade no 

trabalho, bem como combater o 

trabalho escravo e o trabalho infantil)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDIGUALDADE

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INN 005 - Projeto de 
inclusão social de 
jovens negras e 
negros no mercado 
de trabalho

(COORDIGUALDADE)

IOE 1.01 - Número de 
beneficiados pela 
atuação do MPT na 
inclusão e igualdade 
no trabalho

IOE 1.01 = 92 gestores 
e pessoas de RH + 76 
universitários

Capacitar, no mínimo, 40 
jovens negras e negros, até 
dezembro/2023

Capacitação de gestores e pessoal de RH 
e 76 universitários, realizada no primeiro 
semestre de 2022, além dos beneficiários 
indiretos das muitas atividades realizadas 
no contexto do projeto, neste semestre, 
demonstrando seu relevante impacto 
social.

INN 005 - Projeto de 
inclusão social de 
jovens negras e 
negros no mercado 
de trabalho

(COORDIGUALDADE)

IOE 1.01 - Número de 
beneficiados pela 
atuação do MPT na 
inclusão e igualdade 
no trabalho

IOE 1.01 =  0

Aumentar a inclusão de 
jovens negros e negras no 
mercado de trabalho em, 
no mínimo, 30% por ano, 
até dezembro/2023

Neste indicador, o propósito é a elevação 
na taxa de contratação de jovens negras 
e negros
universitários em 30%, em âmbito 
nacional e a cada biênio, processo que 
está em curso.

Capacitação LGBTQI+

(COORDIGUALDADE)

IOE 1.01 - Número de 
beneficiados pela 
atuação do MPT na 
inclusão e igualdade 
no trabalho

IOE 1.01 =   0
Capacitar, no mínimo, 20 
pessoas, até 
dezembro/2023

Organização de capacitação de 40 pessoas.

O curso de capacitação, em preparação, 
pretende capacitar 40 pessoas. As 40 
pessoas capacitadas terão oportunidade 
de encaminhamento ao mercado de 
trabalho.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDIGUALDADE

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional de Inclusão 
Social de Jovens 
Negras e Negros 
Universitários

(COORDIGUALDADE)

IGAET01 - Quantidade 
de audiências Públicas 
ou Audiências 
Coletivas,
Seminários, Oficinas, 
Palestras e/ou 
Reuniões.

IGAET01 = 20

MGAET01 - Realizar 1 
reunião por semestre, 
sendo uma exclusiva com 
as pessoas jurídicas 
selecionadas para o projeto 
e outra atividade que pode 
contar com a presença de 
acadêmicos e jovens negras 
e negros.

1 - Reunião com as pessoas jurídicas selecionadas para o 
projeto, em 23/02/2022.
2 - Reunião com o Pacto Global/ONU - parceria para realização 
do evento Afro Presença, em 20/04/22.
3 - Roda de Conversa – Diversidade Racial no Trabalho. Práticas 
Inclusivas. Evento privado e dedicado às pessoas jurídicas 
participantes do Projeto, com a partilha de boas práticas do Itaú, 
Bradesco e CESA, em 07/06/2022.

Realizou-se capacitação, conscientização, 
parcerias institucionais, envolvendo um 
elevado número de beneficiários diretos 
e indiretos, no que se verifica que os 
indicadores do projeto já foram 
superados, com importante impacto 
social, na inclusão racial no trabalho

IGAET02 - Número de 
pessoas capacitadas

IGAET02 = 92 gestores 
e pessoas de RH + 76 
universitários

MGAET02 - Capacitar 40 
gestores e pessoas de RH e 
40 universitários a cada 
biênio

Capacitação de 92 gestores e pessoal de 
RH e 76 universitários, realizada no 
primeiro semestre de 2022, além dos 
beneficiários indiretos das muitas 
atividades realizadas no contexto do 
projeto, neste semestre, demonstrando 
seu relevante impacto social.

IGAET03 – Percentual 
de variação da 
contratação de 
universitários negras e 
negros.

IGAET03 = 0

MGAET03 - Aumentar em, 
no mínimo, 30% a taxa de 
contratação de 
universitários negras e 
negros, em âmbito 
nacional, a cada biênio.

O percentual deve ser aferido nacionalmente e no biênio, pelo 
que está em fase de construção / consolidação

Neste indicador, o propósito é a elevação 
na taxa de contratação de jovens negras 
e negros
universitários em 30%, em âmbito 
nacional e a cada biênio, processo que 
está em curso.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDIGUALDADE

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional 
Empregabilidade 
LGBTQIA+

(COORDIGUALDADE)

IGAET04 - Número de 
Audiência 
Públicas/Reuniões

IGAET04 = 4 
acumulado; 2 neste 
semestre

MGAET04 - Realizar 4 
audiências públicas ou 
audiências coletivas ou 
reunião ou palestras, sendo 
2 por ano em cada regional 
que tiver a indicação do 
Projeto: uma para o público 
externo (entidades 
públicas, ONG, empresas) e 
outra para o público 
interno (integrantes do 
MPT, servidores, 
estagiários e terceirizados e 
terceirizadas).

2 atividades realizadas neste semestre (palestra e reunião)
Encontro Online - Empregabilidade LGBTQI (parceria com o 
Fórum de Empresas LGBTI) - 20/04/2022
Reunião com Education First – entrega de 40 bolsas de estudo de 
inglês para população LGBTQIA+ e 40 para jovens negras e 
negros universitários - 27/05/2022

Já foram realizadas as 4 atividades 
previstas para o período do projeto, em 
2 semestres de execução. No primeiro 
semestre de 2022 foi realizado um 
encontro online, para empresas que 
compõem o Fórum LGBTQI de Empresas, 
no qual o MPT proferiu palestra.
Houve, também, reunião com a 
Education First para tratar da entrega de 
40 bolsas de estudo de inglês para a 
população LGBTQI.

IGAET05 - Número de 
turmas dos cursos 
profissionalizantes 
ministradas em cada 
Regional que aderir ao 
Projeto

IGAET05 = 0

MGAET05 - Ofertar no 
mínimo 01 turma dos 
cursos profissionalizantes a 
cada biênio à comunidade 
LGBTAQIA+ em cada 
Regional que executar ao 
Projeto.

Organização do curso que será ofertado pela PRT2
A PRT2, em parceria com a Education 
First, ofertará 40 vagas de curso de inglês 
para a população LGBTQI

IGAET06 - Número de 
pessoas capacitadas

IGAET06 = 0
MGAET06 - Capacitar 20 
pessoas a cada dois anos

Organização de capacitação de 40 pessoas.

O curso de capacitação, em preparação, 
pretende capacitar 40 pessoas.

IGAET07 - Número de 
pessoas inseridas no 
mercado de trabalho

IGAET07 = 0
MGAET07 - Incluir 5 
pessoas no mercado de 
trabalho a cada biênio

As 40 pessoas capacitadas terão 
oportunidade de encaminhamento ao 
mercado de trabalho.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDIGUALDADE

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional Diálogo 
Social

(COORDIGUALDADE)

IGAETREG01 –
Número de Atividades 
Realizadas

IGAETREG01 = 6 
acumulado

MGAETREG01 - Realizar 2 
Atividades (Audiências 
Públicas ou Audiências 
Coletivas, Seminários, 
Oficinas, Palestras e/ou 
Reuniões), por semestre, 
centradas na interlocução 
com diversos atores sociais

17/05Terças com Nera: Afro Presença: ação afirmativa para o 
mercado de trabalho - NERA/FMU
22/06 Diálogos Sobre Inclusão - Sindicatos e Espaço Cidadania
29/06 Reunião pública do Fórum Contra o Racismo - Abertura 
do Julho das Prestas - Julgamento Simulado: Trabalho Escravo 
Doméstico

2 atividades (audiências, reuniões...), por 
semestre - esperado
6 atividades (audiências, reuniões...), no 
1º semestre/22 - realizado

IGAETREG02 –
Número de pessoas 
que dialogaram com o 
MPT

IGAETREG02 = 200 
acumulado

MGAETREG02 – Dialogar 
com, no mínimo, 40 
pessoas, por biênio, sobre 
os direitos fundamentais 
dos trabalhadores

Dialogar com 40 pessoas a cada biênio, 
por semestre - esperado
Dialogou com mais de 200 pessoas, no 
1º semestre/22 - realizado

IGAETREG03 -
Número de pessoas 
jurídicas que 
dialogaram com o 
MPT

IGAETREG03 = 50 
acumulado

MGAETREG03 – Dialogar 
com, no mínimo, 8 pessoas 
jurídicas, por biênio, sobre 
os direitos fundamentais 
dos trabalhadores.

8 - número de pessoas jurídicas que 
dialogaram com o MPT, por biênio -
esperado
50 - número de pessoas jurídicas que 
dialogaram com o MPT, no 1º 
semestre/22 - realizado
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

OE1 – INDICADORES CONAETE

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Capacitação 
da Rede de 
Atendimento às 
Vítimas de 
Escravidão 
Contemporânea

(CONAETE)

IGAET01 –
Quantidade de 
Reuniões e 
Capacitações 
Realizadas

IGAET01 = 10
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONAETE

Realização de 10 (dez) audiências com municípios, para 
convida-los a assinar convênio para capacitação da rede de 
atendimento; assinatura de convênios com os municípios de 
Cajamar, Itaquaquecetuba e Osasco; gravação de curso de 08 
horas, divididas em 4 módulos, para capacitação da rede de 
atendimento

No período, várias prefeituras mostraram 
interesse; 3 assinaram o convênio, outras 
4 ainda estão em tratativas

IGAET02 - Quantidade 
de Pessoas 
Capacitadas

IGAET02 = 0
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONAETE

O resultado esperado é a capacitação da rede de atendimento. 
Entretanto, ainda não houve a reunião presencial com os 
capacitados

Após as audiências, tratativas de 
convênio, formalização dos convênios, 
gravação das aulas, aguarda-se a 
realização da aula presencial para 
contabilizar a quantidade de pessoas
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

OE1 – INDICADORES CONAETE

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Liberdade 

no Ar

(CONAETE)

IGAET03 - Quantidade 
de Reuniões e 
Audiências Realizadas

IGAET03 = 3
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONAETE

Realização de audiências com as principais redes de televisão de 
São Paulo, pára convida-las a participar da campanha, a se 
realizar em julho de 2022, informando a sociedade acerca do 
combate ao tráfico de pessoas; Realização de audiências com os 
dois aeroportos da região (Congonhjas e Cumbica) para a 
continuidade da veiculação de vinhetas nas telas existentes nos 
saguões dos aeroportos, acerca do combate ao tráfico de 
pessoas; Obtenção de material para ser distribuído à população 
nas 4 rodoviárias localizadas no minicípio de São Paulo para 
conscientização acerca do combate ao tráfico de pessoas.

Buscou-se a conscientização da 
população através do apoio das 
organizações midiáticas e do sistema 
aéreo, acerca do combate ao tráfico de 
pessoas.

IGAET04 - Quantidade 
de Capacitações 
Realizadas e/ou 
Quantidade de 
Pessoas Capacitadas

IGAET04 = 0
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONAETE

a veiculação das vinhetas ocorreu em 
agosto

IGAET05 - Quantidade 
de Pessoas atingidas 
pelas Ações de 
Divulgação a 
Campanha nos 
Destinatários 
(mensurar número de 
passageiros em 
circulação e 
quantidade de horas 
de transmissão)

IGAET05 - 75.000
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONAETE

Foram atingidas 75.000 pessoas no aeroporto de Congonhas até 
março/2022.

A estimativa foi realizada pela 
administração do próprio aeroporto
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

OE1 – INDICADORES CONAETE

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional Ação 
Integrada em SP

(CONAETE)

IGAETREG01 / IOE 
1.02 - Número de 
beneficiados pela 
atuação do MPT no 
combate ao trabalho 
escravo e ao tráfico de 
pessoas

IGAETREG01 = 0

MGAETREG01 - Acolher 
todos os trabalhadores que 
estejam completamente 
desassistidos no pós 
resgate

Assinatura de termo de cooperação técnica MPT-CAMI-
ÍNTEGRA; destinação de valores decorrentes de ação judicial 
para subsidiar o projeto;
Reunião com defensoria pública para apoio com assistencial 
(moradia), médica e psicológica, além de localização de 
familiares dos resgatados

As primeiras resgatadas somente foram 
recebidas após julho de 2022

IGAETREG02 –
Número de Eventos 
Realizados

IGAETREG02 = 5

MGAETREG02 – Realizar 5 
eventos (audiências 
públicas, seminários, 
reuniões) até 
Dezembro/2023

Realizadas 5 reuniões virtuais com Cami
e/ou Íntegra, além de vários contatos 
telefônicos para sanear dúvidas dos 
envolvidos.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Políticas 
Públicas

(COORDINFÂNCIA)

IGAET01 - Quantidade 
de municípios 
selecionados com os 
piores índices de 
incidência de trabalho 
infantil, IDHM e que 
sejam cofinanciados 
para execução do 
AEPETI

IGAET01 = 2

MGAET01 - Selecionar os 
02 (dois) municípios com os 
piores índices de incidência 
de trabalho infantil, IDHM 
e que sejam cofinanciados 
para execução do AEPETI

Instaurados os PA-PROMO Itaquaquecetuba (PA PROMO 
000602.2022.02/0) e Biritiba Mirim (000600.2022.02.000/7), 
sendo estes os Municípios selecionados em virtude dos 
piores IDH e na relação das piores taxas de trabalho infantil 
Realizada reunião virtual em 22.1.2022, com os órgãos locais 
da rede de proteção à criança e ao adolescente dos 
Municípios de Itaquaquecetuba e Biritiba Mirim, com o 
escopo de: (I) apresentar o Projeto, assim como esclarecer os 
motivos de seleção dos referidos Municípios; (ii) obter 
informações sobre as principais vulnerabilidades locais e 
percepção do trabalho infantil; (iii) explicar acerca das visitas 
técnicas nos órgãos de proteção como CMDCA, CRAS, CREAS, 
etc; (iv) expor a necessidade de os Municípios mobilizarem 
pessoal para peticionarem de capacitação da rede de 
proteção e, (v) expor acerca do Projeto MPT na Escola, assim 
como motivá-los a participar da capacitação, que foi 
transmitida pelo “youtube”, em 11.3.2022. Evento virtual 
realizado em 7.6.2022, com o tema “Proteção Social para 
Erradicação do Trabalho Infantil”, em que participaram o 
Ministério Público do Trabalho, a OIT e a SMADS (Secretaria 
Municipal de Assistência Social), em que foi proferida 
palestra pela Procuradora do Trabalho Oficiante.

Em cumprimento às diretrizes 
apresentadas, para o 1º Semestre de 
2022 foi realizada a seleção dos 
Municípios com o piores IDH e piores 
taxas de trabalho infantil, assim como 
reunião com os órgãos locais da rede de 
proteção à criança e ao adolescente; 
foram exigidas apresentação de relatórios 
acerca das políticas públicas de 
erradicação do trabalho infantil e dos 
respectivos aparelhos/órgãos municipais. 
As determinações foram cumpridas.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT na 
Escola

(COORDINFÂNCIA)

IGAET02 - Número de 
municípios 
selecionados com o 
maior quantitativo de 
crianças e 
adolescentes 
indicados em situação 
de trabalho no 
Estado, conforme 
dados da Prova Brasil 
2017

IGAET02 = 10

MGAET02 - Selecionar os 
10 (dez) Municípios com o 
maior quantitativo de 
crianças e adolescentes 
indicados em situação de 
trabalho no Estado, 
conforme dados da Prova 
Brasil 2017

Instaurado um PA PROMO para cada um dos cada 10 (dez) Municípios 
selecionados, quais sejam: PA-PROMO nº 000506.2022.02.000/7 - São 
Paulo, PA-PROMO nº 000510.2022.02.000/6 – Ibiúna, PA-PROMO nº 
000511.2022.02.000/6 – Salesópolis, PAPROMO nº 
000512.2022.02.000/6 - Itapecerica da Serra, PA-PROMO nº 
000513.2022.02.000/5 - São Lourenço da Serra, PA-PROMO nº 
000517.2022.02.000/0 - Biritiba Mirim, PA-PROMO nº 
000518.2022.02.000/7 – Jandira, PA-PROMO nº 000519.2022.02.000/3 
– Mairiporã, A-PROMO nº 000520.2022.02.000/3 – Cotia, PA-PROMO 
nº 000521.2022.02.000/0 – Juquitiba. Realizada audiência virtual em 
15.2.2022, com a participação do Ministério Público do Trabalho e dos 
Municípios de Itapecerica da Serra, Cotia, Biritiba Mirim, Ibiúna e São 
Lourenço da Serra, em que foi explanado a implementação do Projeto 
MPT na Escola, com escopo de demonstrar a importância da 
erradicação ao trabalho infantil. Realizado evento virtual em 9.6.2022, 
com o Tema “MPT na Escola como instrumento efetivo de combate ao 
trabalho infantil” , em que participaram Coordenadores do Projeto 
MPTEscola dos municípios participantes, e mais de 70 convidados, 
entre eles Coordenadores Pedagógicos, Secretários de educação, 
professores e diretores de Escolas.                                                                                          
Foram selecionados 10 Municípios (São Paulo, Ibiuna, Salesópolis, 
Itapecerica da Serra, São Lourenço da Serra, Biritiba Mirim, Jandira, 
Mairiporã, Cotia, Juquitiba) . Destes 10 Municípios, estão participando 
8 Municípios (São Paulo, Ibiúna, Itapecerica da Serra, São Lourenço da 
Serra, Biritiba Mirim, Jandira, Cotia, Juquitiba). Os Municípios 
Mairiporã e Salesópolis demonstraram ausência de interesse na 
implementação do Programa. Foram substituídos por outros 2, quais 
sejam Itaquaquecetuba e Franco da Rocha.

Em cumprimento às diretrizes 
apresentadas para o 1º. Semestre de 
2022, além da seleção dos Municípios 
com o maior quantitativo de crianças e 
adolescentes indicados em situação de 
trabalho no Estado, conforme dados da 
prova Brasil 2017, foi enviado convite 
para participação e solicitado o número 
total de alunos do município matriculados 
nos 4º e 5º Anos.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT na 
Escola

(COORDINFÂNCIA)

IGAET03 – Percentual 
de alunos atingidos 
matriculados nos 4º e 
5º anos, para 
municípios que 
tenham até 20 mil 
alunos nos 4º e 5º 
anos

IGAET03 = Juquitiba –
126%
São Lourenço da Serra 
– 91,48%
Biritiba Mirim –
15,88% 
Ibiuna – 100,23%
Jandira – 48,90% 
Itapecerica da Serra –
5,93%
Cotia – 2,64%                   
Percentual Geral = 
26,57%

MGAET03 - Atingir pelo 
menos 10% dos alunos 
matriculados nos 4º e 5º 
anos, para municípios que 
tenham até 20 mil alunos 
nos 4º e 5º anos

Municípios com até 20 mil alunos nos 4º e 5º anos
Juquitiba - 405  alunos matriculados na rede municipal no 4º e 
5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 - 100%. Número de alunos 
atendidos pelo Projeto 512 
São Lourenço da Serra - 411 alunos matriculados na rede 
municipal no 4º e 5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 – 100%. 
Número de alunos atendidos pelo Projeto 376 
Biritiba Mirim - 831 alunos matriculados na rede municipal no 
4º e 5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 – 100%. Número de 
alunos atendidos pelo Projeto 132 
Ibiuna - 2.176 alunos matriculados na rede municipal no 4º e 5º 
ano. Fonte: IBGE do ano 2020 – 100%. Número de alunos 
atendidos pelo Projeto 2.181 
Jandira - 2.449  alunos matriculados na rede municipal no 4º e 
5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 - 100%. Número de alunos 
atendidos pelo Projeto 1064
Itapecerica da Serra - 4.807 alunos matriculados na rede 
municipal no 4º e 5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 – 100%. 
Número de alunos atendidos pelo Projeto 285 
Cotia - 6.712 alunos matriculados na rede municipal no 4º e 5º 
ano. Fonte: IBGE do ano 2020 - 100%. Número de alunos 
atendidos pelo Projeto 177  
Outros municípios que ingressaram em substituição ainda estão 
apresentando dados.

Em cumprimento às diretrizes 
apresentadas para o 1º. Semestre de 
2022 foram formalizados e assinados os 
Termos/Acordos de Cooperação Técnica 
com os Municípios de Ibiúna, Itapecerica 
da Serra, São Lourenço da Serra, Biritiba
Mirim, Jandira, Cotia, Juquitiba.                                  
Dos 7 municípios que se enquadram 
nesta faixa de "até 20 mil alunos 
matriculados no 4º e 5º anos", 5 (cinco) já 
obtiveram um percentual de 
atendimento de alunos superior a 10%, 
já tendo atingido a meta estabelecida.
Total de alunos atendidos = 4.727                                           
Total de alunos matriculados = 17.791.                   
Percentual Geral de alunos atingidos = 
26,57%

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
1
/
0
9
/
2
0
2
2
,
 
à
s
 
1
0
h
3
3
m
i
n
2
4
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
8
5
5
1
4
4
5
&
c
a
=
Z
U
9
J
X
2
S
4
Y
D
K
X
T
4
Q
G



Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT na 
Escola

(COORDINFÂNCIA)

IGAET04 - Percentual 
de alunos atingidos 
matriculados nos 4º e 
5º anos, para 
municípios que 
tenham entre 20 e 100 
mil alunos nos 4º e 5º 
anos

IGAET04 = 0

MGAET04 - Atingir pelo 
menos 5% dos alunos 
matriculados nos 4º e 5º 
anos, para municípios que 
tenham entre 20 e 100 mil 
alunos nos 4º e 5º anos

Municípios entre 20 e 100 mil alunos no 4º e 5º anos
São Paulo - 95.077 alunos matriculados na rede municipal no 4º 
e 5º ano. Fonte: IBGE do ano 2020 – 100%                                                                                        
Termo de Cooperação Técnica NÃO ASSINADO, não há 
informação de quantas crianças e adolescentes serão 
atendidos. 

IGAET05 - Percentual 
de alunos atingidos 
matriculados nos 4º e 
5º anos, para 
municípios que 
tenham mais de 100 
mil alunos nos 4º e 
5ºanos

IGAET05 = 0

MGAET05 - Atingir pelo 
menos 1% dos alunos 
matriculados nos 4º e 5º 
anos, para municípios que 
tenham mais de 100 mil 
alunos nos 4º e 5ºanos.

Não foram selecionados municípios dentro desta faixa
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional 
Aprendizagem 
Profissional

(COORDINFÂNCIA)

IGAETREG01 –
Percentual de 
empresas que 
compareceram em 
audiência coletiva 
realizada pelo Parquet

IGAETREG01 =  
77,42%

MGAETREG01 - Totalidade 
das empresas notificadas 
para comparecimento em 
audiência coletiva, até 
dezembro de 2023

Recebidos os autos no 7º. Ofício GAET da Coordifância em 
10.1.2021, foi deliberado que seriam expedidas as intimações e 
recomendações para cumprimento da cota legal de 
aprendizagem, via postal e com aviso de recebimento, para as 
50 empresas selecionadas, conforme doc. 057824.2021, de 
23.11.2021.                                       Expedidas as 62 intimações e 
recomendações para as empresas com a previsão para 
cumprimento da cota legal de aprendizagem.
Realizada audiência coletiva virtual em 7.3.2022, com a 
participação do Ministério Público do Trabalho, do Ministério 
Público do Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho e 
Previdência, e de 48, das 62 empresas selecionadas, em que foi 
concedido o prazo de 90 dias para cumprimento da cota legal de 
aprendizagem, em conformidade com as notificações 
recomendatórias ora encaminhadas.

Indicador => 48/62=77,42%

IGAETREG02 –
Percentual de 
empresas que, após 
audiência coletiva, 
demonstraram o 
cumprimento da cota 
legal mínima de 
aprendizagem

IGAETREG02 = 1,61%

MGAETREG02 – Ao menos 
20% (vinte por cento) das 
empresas que receberam a 
Recomendação para 
cumprimento da cota legal 
de aprendizagem, até 
dezembro 2023

Indicador => 1/62=1,61%
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE1 – INDICADORES COORDINFÂNCIA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional 
Aprendizagem 
Profissional

(COORDINFÂNCIA)

IGAETREG03 -
Percentual de 
empresas que 
cumpriram a cota legal 
de aprendizagem 
durante a vigência do 
Projeto Regional.

IGAETREG03 = 1,61%

MGAETREG03 – Integral 
cumprimento da cota legal 
de aprendizagem pelas 
empresas que participaram 
da audiência coletiva, até 
dezembro 2023

Indicador => 1/62=1,61%

IGAETREG04 - Número 
de aprendizes 
contratados durante a 
vigência do Projeto 
Regional

IGAETREG04 = 0

MGAETREG04 – Pelo 
menos 9.000 aprendizes 
contratados, até dezembro 
2023

Não foram apresentadas, até momento 
de elaboração do relatório, nos autos 
petições, com a juntada de novos 
contratos de aprendizagem). Registre-se, 
por oportuno, que houve alteração no 
texto da Lei de Aprendizagem e do 
Decreto e está para ser votado o PL 1116, 
o qual altera tais termos, razão pela qual 
estamos tentando, na medida do 
possível, estrategicamente, por 
orientação da Coordenadoria Nacional, 
aguardar o resultado para darmos 
andamento de praxe.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OBJETIVO ESTRATÉGICO 2 (OE2)

(Garantir a saúde e a segurança no 

ambiente de trabalho)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONAP

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional Trabalho no 
Sistema Prisional

(CONAP)

IGAET01 - Quantidade 
de audiências 
públicas, reuniões e 
visitas em entidades 
parceiras.

IGAET01 = 5

MGAET01 - realizar um mínimo 
de 1 audiência pública, 6 
reuniões e 2 visitas em 
entidades parceiras.

1) Reunião com ministério público 
estadual visando a construção de termo 
de compromisso voltado ao fomento das 
atividades de fiscalização do trabalho do 
preso e do egresso.                                                                                                          
2)Primeira inspeção prisional realizada 
pelo MPT em conjunto com MP estadual 
em penitenciária feminina na capital do 
estado de São Paulo.
3) Início de trabalho envolve fomento de 
programa estadual (pró-egresso) visando o 
acolhimento laboral de egressos do 
sistema prisional.

O resultado esperado para o semestre era o de realizar 4 
reuniões com instituições parceiras (MP Estadual e 
Secretaria de Estado de Administração Penitenciária e 1 
visita em unidade prisional.
Pretensão desse semestre era estabelecer tratativas 
voltadas à construção de termo de cooperação visando o 
fomento da fiscalização da atividade laboral prisional, bem 
como a realização de inspeção prisional com a produção de 
laudo técnico necessário. Ambos os resultados foram 
alcançados.                          
A inspeção prisional, considerando a feitura de laudo 
técnico, bem como o acolhimento parcial das diretivas 
técnicas apontadas, pela administração penitenciária, 
impactou positivamente em aproximadamente mil 
trabalhadores daquela instituição (penitenciária feminina) 
que prestaram serviços ao longo do semestre.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                        
1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        
1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONAP

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional Trabalho no 
Sistema Prisional

(CONAP)

IGAET02 –
Quantidade de 
reuniões com pessoas 
egressas do sistema 
prisional.

IGAET02 = 0

MGAET02 - realizar, pelo 
menos, uma reunião com as 
pessoas egressas do sistema 
prisional, no Escritório Social, 
onde houver, para ouvir quais 
as suas dificuldades na inserção 
laboral.

Não houve tempo hábil para a realização 
dessas reuniões. Estão programadas para 
acontecer no segundo semestre de 2022.                                                                             

Não houve possibilidade de organizar tais 
reuniões, considerando que a 
implementação de inspeção prisional pelo 
MPT, em conjunto com MP Estadual, 
acabou por tomar quase todo o tempo útil 
de trabalho do ofício.

Prejudicada, considerando respostas anteriores.

IGAET03 –
Quantidade de 
requisições / 
solicitações de 
documentos junto às 
entidades 
identificadas

IGAET03 = 4
MGAET03 - realizar as 
requisições de documentos 
junto às entidades identificadas

Houve por volta de 4 requisições de 
documentos de entidades públicas que 
fazem parte da gestão do sistema 
prisional, como, por exemplo, FUNAP e 
Secretaria de Administração Penitenciária.                                                   

Houve resposta e adoção parcial das 
medidas sugeridas pelo MPT

Destaca-se resposta encaminhada pela secretaria de 
administração penitenciária acolhendo parcialmente 
diretivas técnicas apontadas em laudo pericial firmado por 
expert técnico do MPT em razão de inspeção prisional 
realizada no primeiro semestre.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                        
1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        
1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONAP

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional Saúde na 
Saúde

(CONAP)

IGAET04 –
Quantidade de 
reuniões e visitas a 
órgãos parceiros 
realizadas

IGAET04 = 3
MGAET04 - realizar um mínimo 
de 5 reuniões e visitas aos 
órgãos parceiros

1) Audiência Pública, realizada em 
conjunto com a CODEMAT, visando a 
discutir o modelo de gestão de saúde 
estadual por intermédio de organizações 
sociais (24/06/2022)
2) Audiências realizadas com 
representantes sindicais e coordenação de 
gestão de contratos de OSs do Governo do 
Estado de São Paulo.
3) Instauração de PROMOs alcançando 
Organizações Sociais, com contratos

Foram realizadas 3 Reuniões, sendo 1 audiência pública, 
com entes sindicais e entidades do Governo do Estado de 
São Paulo, visando a discussão do modelo de saúde pública 
implementado por intermédio de Organizações Sociais.
As deliberações determinadas nesses atos foram 
cumpridas, principalmente requisições de documentos.
Modelos de gestão de contratos de saúde pública vêm 
sendo discutidos e questionados pelo MPT. O próximo 
passo será tentar entabular critérios voltados à possíveis 
alterações desses contratos, principalmente quanto à 
necessidade da fiscalização contratual envolvendo aspectos 
do mundo laboral

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                        
1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        
1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONAP

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional Saúde na 
Saúde

(CONAP)

IGAET05 –
Quantidade de 
reuniões sobre 
notificação de casos 
ao SINAN.

IGAET05 = 0

MGAET05 - realizar, pelo 
menos, 2 reuniões sobre a 
notificação de casos ao SINAN e 
requisitar informações sobre as 
CATs emitidas ou requisitar 
eletronicamente no sistema 
Parquet Polares e realizar 
reunião com a Organização 
Social ou cooperativa para 
discutir os casos subnotificados.

Não houve reuniões sobre notificações de 
casos ao SINAN. Justificativa: Optamos 
por instaurar Procedimentos 

Ainda não é possível mensurar resultados.

IGAET06 –
Quantidade de 
requisições / 
solicitações de 
documentos junto às 
entidades 
identificadas.

IGAET06 = 4

MGAET06 - realizar, pelo 
menos, 2 
requisições/solicitações de 
documentos junto às entidades 
identificadas

Houve por volta de 4 requisições de 
documentos a Organizações Sociais, todas 
respondidas e serviram para dar 
seguimento aos procedimentos 
instaurados.

O Projeto vem sendo desenvolvido de forma adequada. 
Neste semestre, organizamos audiência pública, como já 
mencionado, bem como houve diálogo com outros entes 
acerca da gestão e saúde pública por Organizações Sociais. 
No final do semestre, resolvemos realizar fiscalização de 
acidentes de trabalho havidos nessas Organizações Sociais. 
Registro que foi instaurado, recentemente, PROMO visando 
estabelecer diálogo com corpo de Bombeiros em relação à 
ausência de AVCBs de dezenas de prédios comerciais 
públicos em área do comércio antigo na capital do Estado 
de São Paulo.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                        
1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        
1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional Portos 
Seguros

(CONATPA)

IGAET01 - Número de 
entidades sindicais de 
representação dos 
trabalhadores 
portuários com 
atuação no âmbito da 
PRT

IGAET01 = 7

Realizar levantamento das 
entidades sindicais de 
trabalhadores portuários 
com atuação no âmbito da 
PRT2.

Foi feito diagnóstico e integrada ao PA-Promo a totalidade dos 
sindicatos representativos dos trabalhadores portuários da 
região, alcançando-se integralmente o resultado esperado.

Além do levantamento, já foram 
realizadas audiências com todos os entes 
sindicais para apresentação do projeto, 
diagnóstico dos principais problemas 
reportados pelos trabalhadores e 
estabelecimento de um canal de diálogo 
constante

IGAET02 - Número de 
procedimentos 
existentes na Regional 
envolvendo a área 
temática 5.2 
TRABALHO 
PORTUÁRIO do MPT 
Digital

IGAET02 = 76
Realizar levantamento de 
todos os procedimentos 
em curso sobre o tema

Realizado o levantamento de todos os procedimentos em curso 
sobre o tema

O resultado obtido está servindo de 
diagnóstico a pautar algumas ações do 
GAET no projeto.

IGAET03 - Número de 
inspeções realizadas 
nos Terminais de Uso 
Privado e nos Portos 
Públicos com intuito 
de verificar as 
condições do meio 
ambiente do trabalho

IGAET03 = 0
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONATPA

Segundo o planejamento das ações do GAET, as inspeções 
iniciar-se-ão a partir do 2º semestre de 2022, inclusive, com a 
realização de forças tarefas.

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Portos 
Seguros

(CONATPA)

IGAET04 - Número de 
reuniões semestrais 
com o OGMO com 
intuito de verificar e 
desenvolver ações 
voltadas a qualificação 
do trabalhador 
portuário, à segurança 
do trabalho e 
Aquaviário e ao estrito 
cumprimento do 
intervalo interjornada
por parte dos TPA's

IGAET04 = 2
Realizar, ao menos, uma 
reunião com o OGMO.

1. Reunião com a Autoridade Portuária do Porto de Santos/SP e 
visita técnica ao porto.
2. Realização de reuniões com o OGMO/Santos e com a URITPA-
SP (Unidade Regional de Inspeção do Trabalho Portuário e 
Aquaviário de São Paulo) do MTE.

Foram realizadas duas reuniões, 
atingindo-se integralmente o resultado 
esperado. As reuniões foram exitosas no 
sentido de diagnosticar eventuais não 
conformidades relativas à qualificação do 
trabalhador portuário, à não observância 
de intervalos interjornada dos TPA´S 
(dobras) e a outras questões sobre 
segurança do trabalho que serão alvo das 
inspeções a serem realizadas no 
semestre subsequente.

IGAET05 - Número de 
diligências junto aos 
sindicatos e OGMO a 
fim de verificar se os 
TUPs estão utilizando 
mão-de-obra avulsa 
sem a intermediação 
do OGMO

IGAET05 = 0
As Metas serão definidas 
pela Coordenadoria 
Nacional CONATPA

Não estava no planejamento no GAET realizar diligências 
voltadas aos TUPs, concentrando-se sua atuação mais nas 
questões relacionadas ao Porto Organizado.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Portos 
Seguros

(CONATPA)

IGAET06 - Número de 
audiências com os 
sindicatos da 
categoria de 
trabalhadores 
portuários, a fim de 
buscar as principais 
demandas dos 
trabalhadores nos 
portos de cada 
localidade

IGAET06 = 7
Realizar audiências com 
todos os sindicatos 
representativos da 
categoria.

3. Audiências com cada um dos sindicatos profissionais que 
representam os trabalhadores portuários na região de atribuição 
da PRT 2.                                                                                                  
4. Realizaram-se 7 (sete) audiências com os sindicatos, 
atingindo-se o resultado esperado.

Os resultados obtidos a partir das 
audiências realizadas com os sindicatos 
mostraram-se extremamente úteis para 
o balizamento das futuras
ações do GAET e planejamento das 
inspeções e forças tarefas.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Mar a Mar

(CONATPA)

IGAET07 – Número de 
entidades sindicais de 
representação dos 
aquaviários com 
atuação no âmbito da 
PRT (marítimos,  
pescadores, fluviários, 
mergulhadores)

IGAET07 = 5

Realizar levantamento e 
inclusão ao PA-Promo dos 
principais sindicatos 
representativos dos 
trabalhadores marítimos e 
aquaviários da região

Foram incorporados ao projeto as 5 (cinco) entidades sindicais 
representativas dos trabalhadores das principais atividades 
marítimas e aquaviárias realizadas na região.

Os resultados obtidos indicam a 
satisfação adequada do indicador, 
mormente se considerarmos que já 
foram realizadas, com todos os sindicatos 
envolvidos, audiências visando à 
apresentação do projeto e 
estabelecimento de parcerias.

IGAET08 – Número de 
segmentos da 
atividade aquaviária 
observados na área de 
atribuição da PRT 
preponderantes 
levando-se em conta 
as seguintes 
atividades: navios de 
cruzeiro, navegação 
de longo curso, 
navegação de 
cabotagem, 
navegação de apoio 
marítimo, navegação 
de apoio portuário, 
navegação interior

IGAET08 = 5

Realizar levantamento das 
atividades marítimas e 
aquaviárias 
preponderantes na área de 
atribuição da PRT 2ª 
Região

Foi realizado diagnóstico, a partir da análise dos procedimentos 
investigatórios já autuados na Regional e de audiências com os 
sindicatos profissionais, tendo sido confirmado que na região as 
atividades de maior relevo são: navios de cruzeiro, navegação de 
longo curso, navegação de cabotagem, navegação de apoio 
marítimo, navegação de apoio portuário, além da pesca, que 
não está arrolada no indicador. Em suma, o resultado obtido 
importa no cumprimento integral do indicador. Levantamento 
100% concluído

Os segmentos que serão alvo do projeto 
já se encontram delineados, tendo em 
vista o diagnóstico supra referido. Em às 
atividades de cruzeiro, esclareça-se que a 
atribuição se encontra concentrada na 
PRT1, em razão de TACs de abrangência 
nacional, firmados com os armadores
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Mar a Mar

(CONATPA)

IGAET09 - Número de 
reuniões anuais com 
as entidades sindicais 
de representação dos 
aquaviários sobre os 
objetivos da MLC 
2006 da OIT

IGAET09 = 5
Realizar, ao menos uma 
reunião, com cada 
entidade sindical

1. Audiências realizadas com os sindicatos das categorias com o 
escopo de: apresentar o projeto; levantar dados a fim de realizar 
um diagnóstico acerca das principais irregularidades relatadas 
pelos trabalhadores do setor; e estabelecer um canal aberto de 
diálogo com os entes sindicias.
2. Reunião com o Auditor Fiscal do Trabalho Coordenador da 
URITPA-SP (Unidade Regional de Inspeção do Trabalho Portuário 
e Aquaviário de São Paulo) e com o Auditor Fiscal do Trabalho 
Chefe do Setor de Fiscalização do Trabalho na Unidade de 
Santos, visando apresentar-lhes o projeto e estreitar a pareceria 
institucional entre o Ministério Público do Trabalho e o Órgão de 
Inspeção do Trabalho do MTE, necessária ao atingimento de 
seus objetivos.                                                                                                       

Realizadas 5 (cinco) audiências 
presenciais, uma para cada sindicato, em 
cumprimento integral à meta.                                                                               
As reuniões foram profícuas no sentido 
de apresentar aos sindicatos as bases do 
projeto e estabelecer um canal de 
diálogo direto, enquanto
perdurar o projeto.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Mar a Mar

(CONATPA)

IGAET10 – Número de 
inspeções realizadas 
em conjunto com as 
Organizações 
Militares de Marinha 
(OM) sobre navios 
que estejam inscritos 
em listas de“não
conformidades” 
(blacklist ou greylist), 
de acordo com os 
Memorandos de 
organizações que 
realizam inspeção em 
navios de forma 
integrada (PARIS 
MoU, Tokyo MoU, 
etc)

IGAET10 = 0

Para este semestre o GAET 
não havia planejado a 
realização de inspeções em 
navios, que deverão 
ocorrer a partir do 2º 
semestre de 2022.

3. Instauração de cinco Notícias de Fato relacionadas ao projeto. N/A
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CONATPA

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional Ouro Negro 
– Bacia de Santos/SP

(CONATPA)

IGAETREG01 – IOE 
1.02 - Número de 
trabalhadores 
beneficiados com a 
atuação do MPT no 
Meio Ambiente do 
Trabalho 

IGAETREG01 = 0

MGAETREG01 – Beneficiar, 
no mínimo, 900 
trabalhadores, até 
dezembro/2023

1. Realização de reunião com o Sindicato dos Petroleiros do 
Litoral Paulista, com o escopo de apresentar o projeto, 
estabelecer canal de diálogo e obter informações acerca dos 
principais problemas relatados pelos trabalhadores da categoria.
2. Integração dos membros (coordenadores e gerentes do 
projeto) ao Projeto Ouro Negro Nacional, com efetiva 
participação nas reuniões, visando ao compartilhamento de 
dados e qualificação dos membros.
3. Participação de um dos membros do GAET em força tarefa da 
Ouro Negro Nacional, com o fim de qualificação para a 
realização de inspeções no âmbito do Projeto Regional.

De acordo com o cronograma 

estabelecido no projeto, os indicadores 
somente poderão ser avaliados a 
partir do 2º semestre de 2022.IGAETREG02 -

Número de 
plataformas/embarca
ções inspecionadas

IGAETREG02 = 0

MGAETREG02 -
Inspecionar, no mínimo, 6 
plataformas / embarcações, 
até dezembro/2023
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CODEMAT 

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional de 
Fortalecimento da 
Saúde do 
Trabalhador no 
Sistema Único de 
Saúde

(CODEMAT)

IGAET01 - Número de 
municípios silenciosos 
no que tange às 
notificações no 
Sistema SINAN (O 
indicador será 
avaliado juntamente 
com o CEREST local. 
Relação dos 
municípios silenciosos 
será obtida junto ao 
Ministério da Saúde)

IGAET01 = 0
Término da pesquisa sobre 
município silencioso

Audiência coletiva em abril de 2022 relativa ao abril verde com 
os CRSTs no âmbito do município de SP Interação institucional 
com CRST (em especial município de Guarulhos e Lapa-
município de SP), PRT 15 e inspeção do trabalho
Casos concretos trazidos por conta da articulação 
interinstitucional, inclusive início de atuação em empresa de 
médio/grande porte por conta de subnotificação.                                                                 
A pesquisa de municípios silenciosos prossegue, pois houve 
divergência entre o banco de dados do Ministério de Saúde e o 
Estadual (secretaria de saúde). No Ministério de Saúde, consta 
número bem inferior de municípios silenciosos. 

A pesquisa sobre os municípios 
silenciosos será finalizada neste semestre 
de forma a garantir eficiência de atuação. 
Destaque-se que a parceria com as 
secretarias estadual e municipais de 
saúde, CRSTs, inspeção do trabalho etc já 
gera demanda autônoma que contribui 
para efetivação do sistema de saúde do 
trabalho
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE2 – INDICADORES CODEMAT 

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional de 
Promoção da 
Regularidade das 
Notificações de 
Acidentes de 
Trabalho

(CODEMAT)

IGAET02 - Número de 
Audiências Coletivas 
Realizadas no Tema: 
notificações 
compulsórias nos 
sistemas de saúde e 
emissão de 
Comunicação de 
Acidente de Trabalho -
CAT

IGAET02 = 1
Realizar 1 audiência 
coletiva por semestre

- Audiência pública com os 50 maiores SESMTs em junho de 
2022
- Articulação interinstitucional com secretarias estadual e 
municipais de saúde (inclusive se desenhando a possibilidade de 
simplificação burocrática no município de SP para fins do 
SINAN), PRT 15, inspeção do trabalho etc.
- Acompanhamento e pesquisa doutrinária e jurisprudencial 
sobre subnotificações, não só no PROMO 5618/2021, mas 
também nos procedimentos investigatórios pertinentes.

Audiência pública com intensa 
participação dos CRSTs e com parceria 
com a CONAP GAET (projeto Saúde na 
saúde), com a participação das 
autoridades de saúde pública no 
município de SP e da inspeção do 
trabalho.

IGAET03 – Número de 
Recomendações 
Expedidas

IGAET03 = 50
Expedir 50 recomendações 
por semestre

Início do processo com a realização da 
audiência pública, com o propósito 
cooperativo, dialógico e educativo. No 
próximo semestre será feito o 
acompanhamento como desdobramento. 
Destaque-se que a audiência exigiu forte 
pesquisa e articulação institucional 
(inclusive da agenda das autoridades)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OBJETIVO ESTRATÉGICO 3 (OE3)

(Promover o diálogo e a proteção 

social no trabalho, bem como a 

valorização dos direitos trabalhistas)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONAFRET

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto Plataforma 
Digital

(CONAFRET)

Percentual de 
Encerramento das 
Investigações em 
Curso

ILOCAL = 80,95%

Encerrar, no mínimo, 20% 
das investigações em curso 
até dezembro/2021 e 50% 
até dezembro/2023

21 Procedimentos instaurados em face de empresas de 
aplicativos (plataformas digitais). Dos quais:  8 procedimentos 
arquivados; 9 ACPs ajuizadas; Totalizando 17 investigações 
encerradas, o que equivale a 80,95%.

Projeto GAET 
Nacional 
Individualização do 
FGTS

(CONAFRET)

IGAET01 - Número de 
Notícias de Fato 
instauradas em 
relação a empresas 
indicadas pela Caixa 
Econômica Federal na 
área de abrangência 
da respectiva 
Procuradoria Regional 
do Trabalho, sendo 
uma NF por empresa.

IGAET01 = 30

30 (trinta) Notícias de Fato 
(NF) instauradas 
representando 100% das 
empresas

- Instauração de 30 (trinta) Inquéritos Civis Públicos (ICP) e 3 
(três) Procedimentos Promocionais (PROMO);
- Audiência Pública Coletiva em 12 de maio de 2022 com 20 
(vinte) empresas e com o representante regional da CEF; e
- 4 (quatro) Inquéritos Civis Públicos (ICP) solucionados por 
cumprimento voluntário da obrigação

Instauração de Notícia de Fato (30 ao 
total) contra todas as empresas indicadas 
pela CEF (100% de efetividade) e 
resolução de 4 (quatro) Notícias de Fato 
por adequação voluntário de conduta 
(13,33% de resolutividade)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONAFRET

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR
RESULTADO DO 

INDICADOR
META

ATIVIDADES REALIZADAS                                                                                                                             

1º Semestre 2022

ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                                           

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional Plataformas 
Digitais - Jurimetria

(CONAFRET)

IGAET02 - Número de 
acordos judiciais 
firmados pelas 
plataformas digitais 
selecionadas (Uber, 
99, iFood, Rappi, 
Loggi, Lalamove, 
Shippfy, James 
Delivery, Bee, Ame 
Flash, Cornershop, 
Uboi, Shopper, Box 
Delivery, 
Clickentregas, 
Euentrego, Mercado 
Livre (envios), 
Wappa, InDriver, 
Anthor, Appcargo 
Fretes e Cargas, 
Fretebras, Truckpad e 
Getninjas)

IGAET02 = 304

319 ações judiciais, dos 
quais 304 acordos judiciais, 
6 sem acordo judicial e 9 
sigilosos

- Instauração de Procedimento Promocional (PROMO) para 
acompanhamento do projeto nacional
- Ofício enviado à Presidência do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região solicitando a relação dos processos judiciais em 
face de empresas de aplicativos (8 empresas pré-definidas) que 
culminaram em acordo homologado; e- Elaboração de planilha 
com base em consulta processual no site do TRT2 de 319 
(trezentos e dezenove) ações judiciais para encaminhamento à 
CONAFRET Nacional.

319 ações judiciais analisadas
304 acordos judiciais homologados
6 ações judiciais sem acordo homologado
9 ações judiciais sigilosas
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET01 - Número de 
reuniões ou audiências 
realizadas

IGAET01 = 3
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Pesquisa nos sistemas informatizados buscando 
casos que se encaixem na descrição do projeto; 
encontro com lideranças sindicais; notificação das 
centrais sindicais

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET02 - Levantamento de 
atuação realizados de per si

IGAET02 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Foram expedidas diversas notificações e apenas uma 
central sindical respondeu

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET03 - Ilícitos 
Detectados

IGAET03 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET04 - Percentual de 
ilícitos detectados e 
convertidos em atuação

IGAET04 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET05 - Número de 
segmentos econômicos 
alcançados

IGAET05 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET06 - Número de áreas 
geográficas abrangidas

IGAET06 = 1
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET07 - Número de 
Notícias de Fato instauradas

IGAET07 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade 
- Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET08 - Número de 
audiências administrativas 
realizadas

IGAET08 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Pesquisa nos sistemas informatizados buscando 
casos que se encaixem na descrição do projeto; 
encontro com lideranças sindicais; notificação das 
centrais sindicais

Dentro do esperado

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
1
/
0
9
/
2
0
2
2
,
 
à
s
 
1
0
h
3
3
m
i
n
2
4
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
8
5
5
1
4
4
5
&
c
a
=
Z
U
9
J
X
2
S
4
Y
D
K
X
T
4
Q
G



Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET09 - Número de 
audiências judiciais 
realizadas

IGAET09 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET10 - Número de TACs 
propostos

IGAET10 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET11 - Número de ações 
ajuizadas

IGAET11 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET12 - Número de 
atuações intervenientes 
estratégicas realizadas

IGAET12 = 0

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. Não 
houve encaminhamento de 
autos para acompanhamento
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OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET13 - Número de 
reuniões realizadas

IGAET13 = 4
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Pesquisa nos sistemas informatizados buscando 
casos que se encaixem na descrição do projeto; 
encontro com lideranças sindicais; notificação das 
centrais sindicais

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET14 - Número de 
eventos (palestras, 
conferências...) realizados no 
tema

IGAET14 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET15 - Número de 
campanhas promocionais 
em que o MPT atuou 
enquano projeto

IGAET15 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET16 - Número de 
inserções na mídia no tema 
pelo MPT enquanto projeto

IGAET16 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. As 
inserções foram feitas pela 
ASCOM local
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OE3 – INDICADORES CONALIS
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET17 - Número de 
empregadores alcançados

IGAET17 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Pesquisa nos sistemas informatizados buscando 
casos que se encaixem na descrição do projeto; 
encontro com lideranças sindicais; notificação das 
centrais sindicais

Dentro do esperado

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET18 - Número de 
empregados alcançados por 
empregadores

IGAET18 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Sem levantamento Dentro do esperado

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET19 - Número de 
entidades sindicais 
alcançadas

IGAET19 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET20 - Número de 
categorias alcançadas

IGAET20 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado
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OE3 – INDICADORES CONALIS
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET21 - Número de 
participantes dos eventos 
(palestras, conferências...) 
realizados

IGAET21 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Difícil precisar pois ambos foram realizados de 
forma on-line

Dentro do esperado

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET22 - Número de 
pessoas alcançadas pelas 
campanhas realizadas

IGAET22 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET23 - Número de 
pessoas alcançadas pelas 
inserções realizadas nas 
mídias

IGAET23 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Difícil especificar. Sem controle Dentro do esperado

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET24 - Número de TACs 
firmados

IGAET24 = 0. Ambos casos 
foram judicializados

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Pesquisa nos sistemas informatizados buscando 
casos que se encaixem na descrição do projeto; 
encontro com lideranças sindicais; notificação das 
centrais sindicais

Dentro do esperado. 
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
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1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional MPT no 
Combate aos Atos 
Antissindicais 

(CONALIS)

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET25 - Número de 
correções de condutas 
realizadas no curso do 
procedimento

IGAET25 = 0. Ambos casos 
foram judicializados

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET26 - Número de ações 
exitosas por acordo

IGAET26 = 0. Não houve 
acordos

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET27 - Número de ações 
exitosas com trânsito em 
julgado

IGAET27 = 0. As ações ainda se 
encontram em curso

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 
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INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
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1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de Produtividade -
Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET01 - Número de 
reuniões ou audiências 
realizadas

IGAET01 = 7
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Reuniões com sindicatos; participação em eventos Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET02 - Levantamento de 
atuação realizados de per si

IGAET02 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

A busca por novas infrações é constante Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET03 - Ilícitos Detectados

IGAET03 = 22
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET04 - Percentual de 
ilícitos detectados e 
convertidos em atuação

IGAET04 = 10
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET05 - Número de 
segmentos econômicos 
alcançados

IGAET05 = 5
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. Os 5 
segmentos alcançados foram: 
Asseio, Vigilância, 
Rodoviários, Turismo e 
Prestação de Serviços

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET06 - Número de áreas 
geográficas abrangidas

IGAET06 = 3
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. As áreas 
geográficas abrangidas foram: 
SP, Grande SP e Estado de SP

Indicador de Produtividade 
- Atividades de Preparação 
Estratégica                                 
IGAET07 - Número de 
Notícias de Fato instauradas

IGAET07 = 8
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. Houve 
detecção de mais casos, mas 
já se encontravam em 
investigação ou judicializados

Indicador de Produtividade 
- Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET08 - Número de 
audiências administrativas 
realizadas

IGAET08 = 3
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Reuniões com sindicatos; participação em eventos

Dentro do esperado.  As 
audiências administrativas 
realizadas foram apenas 
dentro do ofício GAET, mas 
existem procedimentos que 
estão fora do GAET
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET09 - Número de 
audiências judiciais 
realizadas

IGAET09 = 3
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET10 - Número de TACs 
propostos

IGAET10 = 8
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. Em todos 
os procedimentos GAET foram 
propostos TACs

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET11 - Número de ações 
ajuizadas

IGAET11 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. As ações 
ajuizadas estavam vinculadas 
ao GAET, mas existem outros 
procedimentos

Indicador de Produtividade -
Atividades 
Investigatórias/judiciais                                 
IGAET12 - Número de 
atuações intervenientes 
estratégicas realizadas

IGAET12 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET13 - Número de 
reuniões realizadas

IGAET13 = 5
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Reuniões com sindicatos; participação em eventos Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET14 - Número de 
eventos (palestras, 
conferências...) realizados no 
tema

IGAET14 = 2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET15 - Número de 
campanhas promocionais 
em que o MPT atuou 
enquano projeto

IGAET15 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Não houve nenhuma 
campanha

Indicador de Produtividade -
Atividades Promocionais                                
IGAET16 - Número de 
inserções na mídia no tema 
pelo MPT enquanto projeto

IGAET16 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Não há ciência de nenhuma. 
Não acompanha.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET17 - Número de 
empregadores alcançados

IGAET17 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Inúmeros, considerando que atuamos em face das 
entidades sindicais

Dentro do esperado. Reuniões 
com sindicatos; participação 
em eventos

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET18 - Número de 
empregados alcançados por 
empregadores

IGAET18 = 0
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Difícil mensurar, pois atuamos em face de 
entidades sindicais

Dentro do esperado. 

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET19 - Número de 
entidades sindicais 
alcançadas

IGAET19 = 40
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

cerca de 40, considerando as profissionais e 
patronais

Dentro do esperado. 

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET20 - Número de 
categorias alcançadas

IGAET20 = 5
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. As 5 
categorias alcançadas foram: 
Asseio, Vigilância, 
Rodoviários, Turismo e 
Prestação de Serviços
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET21 - Número de 
participantes dos eventos 
(palestras, conferências...) 
realizados

IGAET21 =2
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET22 - Número de 
pessoas alcançadas pelas 
campanhas realizadas

IGAET22 = N/R
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

N/R

Indicador de eficácia social 
externa                               
IGAET23 - Número de 
pessoas alcançadas pelas 
inserções realizadas nas 
mídias

IGAET23 = N/R
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

N/R

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET24 - Número de TACs 
firmados

IGAET24 = 2. Sendo um judicial 
e outro administrativo

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Reuniões com sindicatos; participação em eventos Dentro do esperado. 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE3 – INDICADORES CONALIS

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Nacional 
Sindicalismo e 
Diversidade -
flexibilização de 
cotas por intermédio 
de normas coletivas

(CONALIS)

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET25 - Número de 
correções de condutas 
realizadas no curso do 
procedimento

IGAET25 = 1 (com assinatura 
de TAC)

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET26 - Número de ações 
exitosas por acordo

IGAET26 = N/R
Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

N/R

Indicador de efetividade 
direta                               
IGAET27 - Número de ações 
exitosas com trânsito em 
julgado

IGAET27 = 0. Nenhuma ação 
transitou em julgado com 
decisão judicial

Ainda não foi estabelecida META 
pela Coordenadoria Nacional 
CONALIS

Dentro do esperado. 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS VINCULADOS AO 

PROJETO REGIONAL CONJUNTO 

CODEMAT – CONAFRET – CONAP – CONALIS

OE2(Garantir a saúde e a segurança no ambiente de trabalho)

OE3 (Promover o diálogo e a proteção social no trabalho, bem 

como a valorização dos direitos trabalhistas)
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                         Projetos GAET Nacionais  Projetos GAET Regionais

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Projeto GAET 
Regional Novas 
Formas de Relação 
de Trabalho e as 
Recentes Alterações 
Legislativas

(CODEMAT, 
CONAFRET, CONAP e 
CONALIS)

IGAETREG01 – Número de 
Procedimentos Instaurados

IGAETREG01 = 21
MGAETREG01 - Instaurar 20 
Procedimentos até 
dezembro/2023

Reunião com a juíza representante da Escola da 
Magistratura do TRT2 em 25/02/2022; - Reunião 
preparatória intercoordenadorias (CONAFRET, 
CODEMAT, CONALIS e CONAP) em 16 de março de 
2022 para participação em evento do TRT-2 (EJUD-2) 
e da AMATRA-2; e - Ajuizamento de Ação Civil 
Pública contra 2 (duas) empresas de aplicativo (99 
TÁXI e ZOMBFY).

IGAETREG02 - Número de 
Trabalhadores Beneficiados

IGAETREG02 = 1.363.300
MGAETREG02 - Beneficiar 120.000 
trabalhadores até dezembro/2023

IGAETREG03 - Número de 
Membros, Servidores e 
Estagiários Capacitados

IGAETREG03 = 80
MGAETREG03 - Capacitar 25 
membros, servidores e estagiários 
até dezembro/2023

IGAETREG04 - Número de 
Eventos Realizados

IGAETREG04 = 6

MGAETREG04 - Realizar 10 
eventos (audiências públicas, 
seminários, reuniões) até 
dezembro/2023

OE2 e OE3 – INDICADORES PROJETO REGIONAL CONJUNTO

CODEMAT – CONAFRET – CONAP – CONALIS
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

RESULTADOS DO PGU-PRT2

INDICADORES ÁREA ESTRUTURANTE
1º SEMESTRE 2022
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE6 - Estabelecer e fortalecer parcerias estratégicas

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN 050 - Promoção 
de parcerias de 
segurança com 
instituições de 
interesse

(SRSI)

IOE 6.01 - Percentual de 
parcerias firmadas com 
instituições identificadas 
como estratégicas

IOE 6.01 = 33%

Promover, no mínimo, 66% de 
parcerias de segurança com 
instituições de interesse, até 
dezembro de 2023.

Intermediado contatos com o Comando do 
11º BPM, Comando da Casa Militar do 
Palácio dos Bandeirantes e 
Superintendência de PRF/SP

A Meta estabelecida já foi 50% 
atingida, mas diante do recente 
cenário de retorno às atividades 
presenciais, ainda não foi possível o 
atingimento total da meta 
estabelecida. Contudo, a SRSI está 
realizando esforços no sentido de 
alcançar o objetivo proposto até o 
prazo estabelecido.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE7 – Fortalecer a comunicação, a transparência institucional e 

o diálogo com a sociedade

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN 064 - Realização 
em redes sociais de 
campanhas para 
cobertura de datas 
relevantes à atuação 
do MPT

(ASCOM)

IOE 7.01 - índice de curtidas 
nas publicações

IOE 7.01 = 7,1%
Aumentar em 20% o número de 
seguidores nas redes sociais, até 
dezembro/2023.

Campanhas nas redes sociais com 
destaque para: combate ao trabalho 
infantil, em junho, com filme, clipe 
"Sementes", webinário, live e peças da 
campanha "Infância Plena"; Campanha 
Maio Lilás, com série de peças com 
informações sobre as conquistas dos 
sindicatos para suas categorias; e a 
websérie Tráfico de Pessoas no Brasil, 
de 25 a 29 de julho, com a coletiva de 
imprensa no dia 28 sobre a Operação 
Resgate II

Obtivemos 121 novos seguidores. O grau 
de atingimento da Meta de aumentar em 
20% o número de seguidores está em 
7,1%, estando de acordo com o esperado, 
para se atingir a Meta em 2023.

INN 063 - Publicar 
informações sobre a 
atuação do MPT 
frente à Covid-19

(ASCOM)

IOE 7.04 - Número de 
publicações de comunicação

IOE 7.04 = 258

Publicar 100% das notícias que 
forem produzidas a partir de 
informações a respeito da atuação 
do MPT diante de procedimentos 
relativos à covid-19, até 
dezembro/2023

Promoção de entrevistas com membros 
em veículos de imprensa; produção de 
texto parareleases sobre destinação de 
TAC para ações de combate à Covid, 
produção de arte parapublicações nas 
redes sociais a respeito de resultados da 
atuação do MPT na pandemia.

Foram publicadas 97 notícias entre 
janeiro e julho de 2021; 161 notícias entre 
janeiro e julho de 2022. Não há 
parâmetro para comparação neste caso, 
uma vez que todas as informações 
internas aque a ASCOM teve 
conhecimento e acesso, foram 
transformadas em notícias e publicadas.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE7 – Fortalecer a comunicação, a transparência institucional e 

o diálogo com a sociedade

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Publicação de 
notícias no portal da 
PRT2 sobre a atuação 
de membros (ACP, 
decisão judicial, TAC, 
PROMO, etc)

(ASCOM)

Percentual de Notícias 
Publicadas

I = 115

Publicar 90% das notícias que 
forem produzidas a partir de 
informações a respeito da atuação 
dos membros, até 
dezembro/2023.

Publicação de notícias no portal

Foram publicadas no Portal, 54 
publicações no site entre janeiro e julho 
de 2021 ; 61 publicações entre janeiro e 
julho de2022.                                                              
Todas as notícias a respeito de atuação do 
órgão que foi de conhecimento da Ascom, 
forampublicadas

Elaboração e 
divulgação de 
campanhas internas 
demandadas pelos 
setores e outras 
publicações

(ASCOM)

Percentual de Divulgação I = 50%
Divulgar 90% das campanhas 
internas e outras publicações 
demandadas, até dezembro/2023

Campanha DTI -ATENA; Boletim 
Socioambiental; Campanha Qual o seu 
Talento - dia do servidor

As metas definidas estão sendo cumpridas 
de acordo com as demandas

INN 057 - Elaboração 
e divulgação de 
boletins 
socioambiental

(SOCIOAMBIENTAL)

IOE 7.04 - Número de 
publicações de comunicação

IOE 7.04 = 2
Elaborar 2 boletins por ano, até 
dezembro de 2023

Elaboração do boletim socioambiental, 
emails alertando quanto a assuntos 
socioambientais e elaboração de termo 
de cooperação com cooperativas de 
recicláveis.

A meta para o primeiro ano (2022) já foi 
atingida. O resultado foi satisfatório, 
tendo em vista o atingimento da meta 
proposta.

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
a
s
s
i
n
a
d
o
 
e
l
e
t
r
o
n
i
c
a
m
e
n
t
e
 
p
o
r
 
m
ú
l
t
i
p
l
o
s
 
s
i
g
n
a
t
á
r
i
o
s
 
e
m
 
2
1
/
0
9
/
2
0
2
2
,
 
à
s
 
1
0
h
3
3
m
i
n
2
4
s
 
(
h
o
r
á
r
i
o
 
d
e
 
B
r
a
s
í
l
i
a
)
.

E
n
d
e
r
e
ç
o
 
p
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
o
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
p
r
o
t
o
c
o
l
o
a
d
m
i
n
i
s
t
r
a
t
i
v
o
.
m
p
t
.
m
p
.
b
r
/
p
r
o
c
e
s
s
o
E
l
e
t
r
o
n
i
c
o
/
c
o
n
s
u
l
t
a
s
/
v
a
l
i
d
a
_
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
.
p
h
p
?
m
=
2
&
i
d
=
8
5
5
1
4
4
5
&
c
a
=
Z
U
9
J
X
2
S
4
Y
D
K
X
T
4
Q
G



Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE 9 - Otimizar a gestão orçamentária e financeira, assegurando 

a execução da estratégia

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN 088 -
Repactuação dos 
contratos para 
adequar a demanda 
contratada ao 
consumo real das 
Unidades

(ASTEC) IOE 9.02 - Percentual do 
orçamento destinado ao 
pagamento de energia 
elétrica

IOE 9.02 = 16,45%
Redução do consumo em 20% até 
dez/2023 em relação a 2019

Não houve necessidade de repactuação no 
primeiro semestre de 2022. Ainda assim, 
em relação ao primeiro semestre de 2019 
observou-se uma redução percentual no 
consumo de16,45%

Apesar de não estarmos mais em 
período de pandemia, ainda há o 
regime de teletrabalho com cerca de 
três dias.

INN 081 -
Implantação de 
painéis solares nas 
Unidades do MPT

(ASTEC)

PRT02 já informou formalmente ao 
DAE/PGT em quais unidades é viável 
técnica e economicamente a instalação de 
usina micro geradora fotovoltaica.

A PRT02 já informou formalmente ao 
DAE/PGT em quais unidades é viável 
técnica e economicamente a 
instalação de usina micro geradora 
fotovoltaica. O acompanhamento é 
feito periodicamente pelo PGEA 
20.02.0001.0002110/2022-69, dado 
que por questões estratégicas a PGT 
concentrou a contratação. Ainda está 
em fase de elaboração de termo de 
referência
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE 9 - Otimizar a gestão orçamentária e financeira, assegurando 

a execução da estratégia

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

Implantação sistema 
para correção do 
fator de potência da 
sede (instalação de 
banco de capacitores 
na subestação da 
sede)

(ASTEC)

IOE 9.02 - Percentual do 
orçamento destinado ao 
pagamento de energia 
elétrica

IOE 9.02 = 16,45% Redução do consumo em 20% até 
dez/2023 em relação a 2019

Edital desenvolvido, acompanhamento no 
PGEA 20.02.0200.0000250/2022-65

Edital desenvolvido, 
acompanhamento no PGEA 
20.02.0200.0000250/2022-65. São 
muitas etapas para planejamento da 
contratação, aprovação do edital e 
lançamento da licitação, inclusive 
ainda é necessário obter recursos 
junto à PGT.

Substituição de 
iluminação atual por 
LEDs e instalação de 
sensores de presença 
nas unidades da 
PRT02

(ASTEC)

Substituições pontuais de iluminação, 
através do contrato de manutenção

Não houve entrega pelo fornecedor 
do maior volume de lâmpadas 
previstas, e o fornecedor está sendo 
penalizado (PGEAS 
20.02.0200.0000475/2022-04 e 
20.02.0200.0001961/2022-40)

Aquisição e 
instalação de 
aparelhos tipo SPLIT 
com maior eficiência 
energética nas 
unidades da PRT02

(ASTEC)

Instalação dos aparelhos de ar condicionado 
SPLIT INVERTER em todas as unidades da 
PRT02, exceto o quantitativo total da PTM 
Mogi das Cruzes, em virtude de necessidade 
de reforma.

Aparelhos instalados e em 
funcionamento, exceto PTM Mogi das 
Cruzes, que tinha previsão de 
mudança/reforma.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE 9 - Otimizar a gestão orçamentária e financeira, assegurando 

a execução da estratégia

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN075 -
Cumprimento das 
ações constantes no 
Plano de Logística 
Sustentável MPT 

(SOCIOAMBIENTAL)

IOE 9.06 - Percentual de 
metas do PLS alcançadas

IOE 9.06 = 50%
Atingir, no mínimo, 80% das metas 
do PLS-PRT2, até dezembro 
de/2023

Redução do consumo de copos descartáveis; 
Redução do consumo de energia elétrica; 
Redução do consumo de água

O grau de atingimento da Meta de 
80% do PLS está em 62,5%.
Entendemos que alguns setores da 
PRT2 estão muito comprometidos e 
atingiram as metas propostas. 
Contudo, há outros setores que não 
estão colaborando a contento.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE11 – Desenvolver a Política de Gestão de Pessoas

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN 116 - Realização 
de exames periódicos 
de membros e 
servidores

(DGP)

Percentual de Participação 
da População da PRT2

I = 0%
Participação de, pelo menos, 30% 
da população da PRT2, até 
dezembro de 2023

Em andamento.  Ajustes na elaboração do 
termo de referência para contratação da 
contratação de empresa especializada na 
execução do Programa de Exames 
Periódicos de Saúde. A efetiva realização 
dos exames periódicos será adiada para o 
1º semestre do exercício de 2023.

Em virtude da complexidade da 
contratação de empresa especializada 
na execução do Programa de Exames 
Periódicos de Saúde no ano de 2022, 
não será possível finalizar a 
contratação e executar o objeto, 
dentro dos prazos estabelecidos pela 
PGT.

Receber, acolher e 
ambientar os novos 
integrantes da PRT2

(DGP)

Percentual de novos 
integrantes da PRT2 que 
participaram de ações 
específicas de ambientação 
e acolhimento

I = 100%

Receber, acolher e ambientar 
100% dos   Membros. Servidores e 
Estagiários que ingressam na PRT2, 
até dezembro de 2023.

Todos os novos servidores, membros e 
estagiários foram acolhidos por meio de 
reuniões via Teams e reuniões presenciais.

Meta cumprida.

Promover a 
integração das 
equipes de todos os 
setores da PRT2

(DGP)

Número de setores 
apresentados aos demais 
integrantes da PRT2

I = 0%

Apresentação disponibilizada a 
todos que integram a PRT2, das 
equipes de trabalho da Regional, 
com exposição dos trabalhos por 
elas desenvolvidos e seus 
impactos, devendo ser 
apresentado, pelo menos, um 
setor a cada 04 meses, até 
dezembro de 2023

Iniciativa não iniciada

Não foi possível dar andamento ao 
projeto até o presente momento, 
também em virtude das dificuldades 
trazidas pela pandemia.
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

OE11 – Desenvolver a Política de Gestão de Pessoas

Replicado do PGN                            Iniciativas Locais                        

INICIATIVAS INDICADOR RESULTADO DO INDICADOR META
ATIVIDADES REALIZADAS                                        

1º Semestre 2022
ANÁLISE E COMENTÁRIOS                                                                                                        

1º Semestre 2022

INN 117 - Realização 
de suporte de 
segurança nas ações 
finalísticas

(SRSI)

IOE 11.07 - Índice de 
operações atendidas

IOE 11.07 = 100%
Realizar 100% de suporte de 
segurança nas ações finalísticas 
até dezembro de 2023.

Realização de capacitação em proteção de 
pessoal ao quadro de Agentes de 
Segurança Institucional, revisões de 
protocolos locais de operação e melhoria 
no controle administrativo de escalas de 
apoio regional e nacional.

Meta atingida e em constante 
supervisionamento

INN 108 - Implantar a 
Segurança Orgânica 
nas Sedes das 
Unidades do MPT 
com critérios 
mínimos 
estabelecidos

(SRSI)

IOE 11.09 - Percentual de 
Unidades Sedes Regionais do 
MPT com segurança 
orgânica

IOE 11.09 = 0%

Implantar 100% de Segurança 
Orgânica nas Sedes das Unidades 
do MPT no âmbito da PRT2 com 
critérios mínimos estabelecidos 
até dezembro de 2023.

Foram realizadas reuniões de coordenação 
remotas entre os SRSI's do MPT, criação de 
grupo de mensagem instantâneas para 
troca de informações sobre a elaboração 
do documento e confecção de uma minuta 
para nivelamento entre as regionais

Diante do recente cenário de retorno 
às atividades presenciais, não foi 
possível o atingimento
da meta estabelecida. Contudo, a SRSI 
está realizando esforços no sentido de 
alcançar o
objetivo proposto até o prazo 
estabelecido.
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

ANÁLISE DOS RESULTADOS PGU-PRT2 

ÁREA FINALÍSTICA 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS FINALÍSTICAS

ÁREA
Nº DE 

INICIATIVAS
Nº DE 

INDICADORES
Nº DE METAS 

ESTABELECIDAS

Resultados 
Alcançados 

Integralmente

% Resultados 
Alcançados 

Integralmente

Resultados 
Alcançados 

Parcialmente

Sem Resultados 
até o Momento

Sem 
Informação

COORDIGUALDADE 5 11 13 7 53,85% 0 6 0

CONAETE 3 7 7 1 14,29% 3 3 0

COORDINFÂNCIA 3 9 9 2 22,22% 4 3 0

CONAP 2 6 6 1 16,67% 3 2 0

CONATPA 3 12 12 7 58,33% 0 5 0

CODEMAT 2 3 3 2 66,67% 0 1 0

CONAFRET 3 3 3 3 100,00% 0 0 0

CONALIS 2 54 54 0 0,00% 30 21 3

CODEMAT-CONAFRET 
CONAP-CONALIS

1 4 4 3 75,00% 1 0 0

TOTAIS: 24 109 111 26 41 41 3

TOTAIS %: 100% 23% 37% 37% 3%
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS FINALÍSTICAS

23%

37%

37%

3%

Resultados Alcançados Integralmente

Resultados Alcançados Parcialmente

Sem Resultados até o Momento

Sem Informação
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

ANÁLISE DOS RESULTADOS PGU-PRT2 

ÁREA  ESTRUTURANTE 
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS ESTRUTURANTES

ÁREA
Nº DE 

INICIATIVAS
Nº DE 

INDICADORES
Nº DE METAS 

ESTABELECIDAS

Resultados 
Alcançados 

Integralmente

% Resultados 
Alcançados 

Integralmente

Resultados 
Alcançados 

Parcialmente

Sem Resultados 
até o Momento

Sem 
Informação

SRSI 3 3 3 1 33,33% 1 1 0

ASCOM 4 4 4 2 50,00% 2 0 0

SOCIOAMBIENTAL 2 2 2 1 50,00% 1 0 0

ASTEC 5 1 1 0 0,00% 1 0 0

DGP 3 3 3 1 33,33% 0 2 0

TOTAIS: 17 13 13 5 5 3 0

TOTAIS %: 100% 38% 38% 23% 0%
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS ESTRUTURANTES

38%

38%

23%

0%

Resultados Alcançados Integralmente

Resultados Alcançados Parcialmente

Sem Resultados até o Momento

Sem Informação
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

ANÁLISE DOS RESULTADOS PGU-PRT2

GERAL  
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS

ANÁLISE GERAL

Nº DE 
INICIATIVAS

Nº DE 
INDICADORES

Nº DE METAS 
ESTABELECIDAS

Resultados 
Alcançados 

Integralmente

Resultados 
Alcançados 

Parcialmente

Sem Resultados 
até o Momento

Sem 
Informação

TOTAIS: 41 122 124 31 46 44 3

TOTAIS %: 100% 25% 37% 35% 2%
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Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

SITUAÇÃO DO CUMPRIMENTO DOS RESULTADOS PREVISTOS NAS INICIATIVAS

ANÁLISE GERAL

25%

37%

35%

2%

Resultados Alcançados Integralmente

Resultados Alcançados Parcialmente

Sem Resultados até o Momento

Sem Informação
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Secretaria de Planejamento e Gestão Estratégica (SGE)Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica (APGE)

FIM
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Assinatura/Certificação do documento PGEA 001255.2020.02.900/2 Ata de Reunião nº 000057.2022

Signatário(a): ANDRE CARLOS WILNER

Data e Hora: 20/09/2022 08:34:08

Assinado com login e senha

Signatário(a): LUCIMAR DE BRITTO

Data e Hora: 20/09/2022 09:03:08

Assinado com login e senha

Signatário(a): JOÃO FILIPE MOREIRA LACERDA SABINO

Data e Hora: 20/09/2022 11:33:28

Assinado com login e senha

Signatário(a): VERA LÚCIA CARLOS

Data e Hora: 20/09/2022 12:17:44

Assinado com login e senha

Signatário(a): JOÃO EDUARDO DE AMORIM

Data e Hora: 20/09/2022 13:00:42

Assinado com login e senha

Signatário(a): BERNARDO LEÔNCIO MOURA COELHO

Data e Hora: 21/09/2022 10:33:24

Assinado com login e senha

Endereço para verificação do documento original: https://protocoloadministrativo.mpt.mp.br/processoEletronico/consultas/valida_assinatura.php?m=2&id=8551445&ca=ZU9JX2S4YDKXT4QG


